
Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 24% 25% 30% 18% 20% 29% 22% 24% 26% 12% 26% 20%

Off on the wrong track 65% 67% 61% 69% 57% 61% 68% 73% 66% 76% 62% 56%

Not sure 11% 8% 9% 13% 23% 10% 10% 3% 8% 12% 12% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (770) (464) (536) (233) (179) (380) (208) (660) (115) (126) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 24% 9% 19% 46% 7% 44% 23% 21% 34% 29% 26% 21% 22%

Off on the wrong track 65% 84% 65% 45% 87% 46% 66% 75% 57% 61% 67% 68% 63%

Not sure 11% 7% 17% 8% 6% 10% 11% 4% 8% 11% 8% 11% 15%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (361) (401) (238) (286) (219) (425) (275) (177) (177) (214) (360) (249)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 26% 28% 21% 14% 21% 25% 36% 30% 8% 21% 15%

Somewhat approve 17% 15% 20% 15% 19% 20% 17% 12% 20% 5% 18% 12%

Somewhat disapprove 12% 10% 12% 13% 19% 14% 9% 8% 10% 17% 14% 17%

Strongly disapprove 40% 46% 36% 45% 37% 34% 46% 42% 35% 62% 40% 48%

Not sure 6% 2% 5% 7% 12% 10% 2% 1% 5% 8% 6% 8%

Totals 99% 99% 101% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (770) (464) (536) (233) (179) (380) (208) (660) (115) (126) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 2% 21% 53% 2% 59% 21% 22% 37% 20% 25% 29% 18%

Somewhat approve 17% 6% 16% 31% 4% 24% 20% 13% 17% 19% 16% 19% 15%

Somewhat disapprove 12% 15% 16% 4% 8% 8% 14% 11% 12% 12% 12% 12% 13%

Strongly disapprove 40% 76% 37% 7% 85% 6% 40% 50% 31% 44% 41% 35% 46%

Not sure 6% 1% 10% 5% 1% 3% 6% 4% 3% 6% 6% 4% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (361) (401) (238) (286) (219) (425) (275) (177) (177) (214) (360) (249)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 27% 31% 30% 23% 21% 28% 26% 31% 26% ∗ 30% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 54% 50% 63% 44% 48% 66% 57% 58% ∗ 60% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 17% 14% 20% 14% 35% 24% 8% 12% 16% ∗ 10% ∗

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (349) (264) (179) (170) (58) (60) (144) (87) (273) (14) (43) (19)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 27% ∗ 15% 35% ∗ 35% 28% 27% 26% 34% 22% 30% 19%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% ∗ 58% 53% ∗ 54% 53% 55% 64% 48% 62% 54% 62%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 17% ∗ 27% 12% ∗ 11% 19% 19% 11% 18% 17% 17% 18%

Totals 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (349) (23) (136) (190) (11) (186) (147) (87) (75) (61) (73) (139) (76)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 48% 50% 49% 48% 44% 39% 51% 57% 48% 51% 44% 48%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 42% 39% 40% 43% 46% 48% 42% 31% 43% 38% 46% 38%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 10% 12% 9% 10% 13% 7% 12% 9% 12% 11% 15%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (593) (488) (254) (339) (146) (99) (230) (118) (363) (92) (74) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 48% 54% 45% 15% 58% ∗ 45% 53% 43% 50% 48% 43% 53%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 42% 38% 46% 47% 36% ∗ 45% 40% 46% 45% 44% 45% 33%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 8% 9% 38% 5% ∗ 10% 7% 11% 5% 8% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (593) (332) (222) (39) (271) (29) (252) (180) (95) (106) (129) (204) (154)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets June 19, 2020 — Joe Biden’s rally. ZERO enthusiasm! https://t.co/IB2BrrmTPH
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 23% 14% 12% 13% 22% 27% 23% 2% 20% 11%

Good 10% 9% 11% 9% 14% 8% 8% 11% 10% 11% 9% 11%

OK 26% 19% 27% 26% 32% 37% 22% 17% 28% 23% 24% 25%

Bad 14% 14% 11% 16% 14% 14% 14% 13% 12% 22% 14% 14%

Terrible 31% 36% 28% 34% 29% 29% 35% 32% 28% 43% 32% 40%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (987) (762) (460) (527) (229) (179) (373) (206) (652) (113) (123) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 15% 38% 3% 45% 17% 16% 28% 23% 18% 19% 14%

Good 10% 3% 10% 17% 1% 17% 10% 12% 7% 8% 7% 10% 15%

OK 26% 13% 32% 34% 12% 26% 31% 21% 23% 26% 25% 29% 24%

Bad 14% 19% 14% 7% 17% 10% 12% 13% 17% 10% 18% 14% 13%

Terrible 31% 61% 28% 4% 67% 3% 29% 38% 25% 33% 32% 28% 35%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (987) (358) (392) (237) (285) (217) (417) (273) (177) (175) (210) (357) (245)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets June 19, 2020 — Why are Democrats and unions working against life-changing school choice for underserved children?
President Trump supports SCHOOL CHOICE!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 20% 14% 9% 17% 19% 23% 20% 5% 14% 14%

Good 15% 14% 16% 14% 11% 17% 12% 21% 17% 7% 15% 11%

OK 26% 18% 24% 27% 33% 30% 25% 13% 26% 20% 26% 27%

Bad 14% 14% 14% 14% 20% 8% 12% 17% 11% 30% 17% 10%

Terrible 29% 32% 27% 31% 27% 28% 32% 27% 26% 38% 28% 38%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (987) (761) (461) (526) (231) (176) (375) (205) (651) (114) (123) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 4% 15% 34% 6% 42% 15% 17% 24% 19% 16% 17% 15%

Good 15% 4% 14% 27% 1% 29% 15% 14% 16% 11% 15% 16% 14%

OK 26% 15% 34% 26% 11% 20% 29% 21% 19% 27% 26% 26% 24%

Bad 14% 22% 11% 8% 19% 6% 12% 14% 18% 10% 11% 15% 17%

Terrible 29% 54% 26% 5% 63% 3% 29% 34% 23% 32% 31% 26% 30%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (987) (358) (394) (235) (285) (217) (417) (272) (177) (176) (209) (355) (247)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets June 19, 2020 — Senator Mitch McConnell (@Team_Mitch) always delivers for the people of Kentucky, who will hopefully
re-elect their powerful Senate Majority Leader. Mitch has helped us Make America Great Again, and has my Complete and Total Endorsement!
KYSEN
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 20% 13% 11% 14% 17% 24% 21% 7% 11% 7%

Good 15% 13% 15% 15% 14% 17% 13% 14% 16% 6% 15% 16%

OK 28% 23% 27% 29% 30% 36% 28% 19% 29% 17% 34% 29%

Bad 12% 11% 11% 14% 22% 10% 10% 10% 9% 28% 13% 14%

Terrible 28% 34% 27% 29% 24% 23% 32% 32% 25% 42% 26% 35%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (988) (761) (461) (527) (231) (177) (375) (205) (651) (113) (125) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 12% 36% 2% 41% 14% 14% 25% 22% 15% 18% 11%

Good 15% 5% 13% 27% 4% 24% 16% 12% 13% 15% 18% 13% 13%

OK 28% 19% 35% 30% 15% 28% 30% 25% 30% 23% 27% 31% 30%

Bad 12% 16% 16% 3% 14% 4% 14% 12% 9% 8% 13% 13% 13%

Terrible 28% 56% 23% 4% 65% 3% 25% 37% 22% 32% 27% 25% 32%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (988) (355) (395) (238) (283) (217) (419) (271) (177) (176) (212) (356) (244)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets June 19, 2020 — Congressman @BrettGuthrie fights for the Commonwealth of Kentucky! A West Point graduate, he is Strong
on Jobs, Reducing Taxes, and our Great Military and Vets. Brett has my Complete and Total Endorsement! KY02
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 13% 9% 11% 18% 24% 21% 5% 9% 6%

Good 16% 16% 15% 18% 11% 17% 17% 20% 19% 5% 19% 11%

OK 34% 28% 34% 33% 40% 42% 30% 24% 34% 24% 35% 42%

Bad 11% 12% 10% 13% 16% 10% 10% 11% 7% 32% 11% 11%

Terrible 23% 26% 23% 23% 24% 20% 25% 20% 19% 33% 25% 30%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (984) (760) (455) (529) (231) (175) (377) (201) (653) (112) (121) (98)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 12% 36% 2% 41% 14% 13% 25% 22% 14% 18% 10%

Good 16% 4% 16% 30% 3% 32% 16% 15% 18% 9% 21% 19% 13%

OK 34% 31% 41% 27% 27% 23% 36% 30% 32% 29% 32% 34% 40%

Bad 11% 22% 9% 4% 19% 2% 14% 11% 10% 11% 11% 12% 11%

Terrible 23% 42% 22% 2% 50% 2% 20% 31% 16% 29% 22% 18% 27%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (984) (357) (394) (233) (284) (216) (415) (274) (176) (174) (212) (351) (247)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets June 19, 2020 — .@ScottTaylorVA is a fighter for Virginia, and we need him back in Congress! He served our Country as a Navy
SEAL, and he is Strong on the Border, Military, and the Second Amendment. Scott has my Complete and Total Endorsement! VA02
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 18% 14% 11% 11% 18% 25% 22% 2% 10% 5%

Good 15% 15% 15% 15% 13% 14% 15% 19% 18% 6% 18% 10%

OK 33% 27% 34% 32% 31% 45% 31% 23% 32% 27% 38% 34%

Bad 13% 13% 10% 17% 23% 9% 11% 13% 9% 32% 10% 23%

Terrible 22% 26% 23% 22% 21% 21% 25% 20% 19% 33% 24% 28%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (988) (762) (461) (527) (232) (176) (376) (204) (655) (112) (123) (98)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 12% 37% 2% 43% 15% 13% 25% 25% 14% 19% 8%

Good 15% 5% 14% 28% 2% 28% 16% 15% 15% 9% 19% 15% 18%

OK 33% 30% 39% 28% 28% 23% 37% 25% 34% 28% 32% 36% 30%

Bad 13% 21% 14% 4% 19% 4% 14% 16% 7% 10% 14% 13% 17%

Terrible 22% 42% 21% 3% 49% 2% 18% 30% 18% 28% 22% 17% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (988) (357) (394) (237) (286) (217) (418) (275) (175) (176) (210) (356) (246)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets June 19, 2020 — Congressman Hal Rogers is doing a tremendous job for the people of Kentucky! He is Strong on the Border,
Life and always Protects your Second Amendment. Hal has my Complete and Total Endorsement! KY05
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 17% 17% 11% 8% 11% 17% 20% 19% 5% 9% 3%

Good 17% 18% 16% 18% 15% 14% 18% 22% 20% 5% 19% 13%

OK 32% 26% 33% 32% 35% 41% 29% 25% 33% 22% 35% 36%

Bad 13% 11% 11% 15% 18% 13% 11% 10% 9% 34% 11% 14%

Terrible 23% 27% 23% 24% 24% 20% 26% 22% 19% 34% 26% 34%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (983) (759) (458) (525) (231) (177) (373) (202) (651) (111) (122) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 3% 11% 30% 3% 37% 14% 12% 19% 20% 14% 15% 9%

Good 17% 5% 14% 35% 5% 34% 16% 14% 24% 13% 20% 18% 17%

OK 32% 26% 41% 27% 23% 25% 36% 28% 29% 30% 30% 34% 33%

Bad 13% 21% 12% 5% 18% 2% 14% 14% 11% 8% 14% 14% 14%

Terrible 23% 45% 21% 3% 52% 2% 20% 32% 16% 29% 22% 19% 27%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (983) (355) (390) (238) (282) (216) (412) (273) (177) (174) (210) (356) (243)

12



Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets June 19, 2020 — Congressman @JamesComer is working hard for the people of Kentucky! He fights for his fellow Farmers,
and is Strong on Trade, Cutting Taxes, and the Second Amendment. Jamie has my Complete and Total Endorsement! KY01
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 18% 20% 12% 10% 14% 18% 20% 21% 4% 13% 3%

Good 18% 17% 17% 18% 16% 18% 16% 23% 19% 6% 24% 15%

OK 31% 27% 28% 33% 33% 34% 31% 25% 32% 30% 26% 30%

Bad 14% 13% 13% 14% 19% 14% 10% 12% 9% 29% 14% 21%

Terrible 22% 25% 21% 23% 22% 19% 25% 20% 19% 31% 23% 30%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (986) (763) (457) (529) (230) (176) (377) (203) (655) (112) (123) (96)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 12% 34% 3% 38% 14% 15% 23% 22% 16% 17% 9%

Good 18% 5% 17% 33% 2% 32% 18% 15% 18% 12% 18% 19% 19%

OK 31% 27% 40% 24% 27% 25% 35% 24% 33% 26% 32% 34% 29%

Bad 14% 24% 11% 6% 20% 3% 14% 17% 10% 12% 15% 11% 17%

Terrible 22% 41% 20% 3% 48% 2% 20% 29% 15% 28% 19% 18% 26%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (986) (357) (392) (237) (286) (215) (417) (274) (176) (173) (211) (357) (245)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets June 19, 2020 — I just spoke to the highly respected Mayor of Tulsa, G.T. Bynum, who informed me there will be no curfew
tonight or tomorrow for our many supporters attending the MAGA Rally. Enjoy yourselves - thank you to Mayor Bynum! @gtbynum
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 22% 13% 10% 13% 20% 26% 21% 5% 19% 11%

Good 13% 12% 13% 13% 12% 16% 10% 14% 15% 5% 12% 10%

OK 28% 22% 28% 29% 31% 35% 27% 22% 30% 22% 31% 23%

Bad 14% 14% 12% 16% 20% 10% 13% 14% 10% 30% 9% 23%

Terrible 27% 31% 25% 29% 28% 25% 30% 25% 25% 38% 27% 32%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 98% 99%

Unweighted N (996) (767) (463) (533) (232) (179) (378) (207) (658) (113) (126) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 14% 40% 2% 45% 17% 15% 24% 20% 15% 21% 12%

Good 13% 5% 9% 25% 3% 24% 10% 13% 17% 12% 14% 12% 14%

OK 28% 20% 36% 28% 13% 26% 34% 21% 24% 24% 27% 31% 29%

Bad 14% 21% 16% 4% 23% 2% 14% 16% 12% 13% 14% 15% 12%

Terrible 27% 52% 25% 3% 59% 3% 25% 35% 23% 32% 30% 21% 33%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (360) (398) (238) (285) (218) (422) (275) (177) (177) (213) (358) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets June 19, 2020 — Tony Fauci has nothing to do with NFL Football. They are planning a very safe and controlled opening.
However, if they don’t stand for our National Anthem and our Great American Flag, I won’t be watching!!!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 23% 13% 6% 11% 23% 30% 24% 3% 14% 7%

Good 13% 12% 12% 13% 14% 18% 10% 10% 14% 11% 13% 8%

OK 25% 17% 25% 26% 29% 37% 19% 20% 26% 14% 29% 33%

Bad 12% 11% 11% 12% 20% 6% 12% 7% 9% 23% 11% 15%

Terrible 32% 38% 29% 36% 31% 28% 36% 33% 28% 49% 33% 38%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (989) (762) (461) (528) (233) (176) (375) (205) (653) (114) (124) (98)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 14% 40% 2% 46% 17% 15% 27% 19% 17% 22% 12%

Good 13% 5% 13% 21% 4% 21% 11% 16% 12% 13% 16% 9% 15%

OK 25% 14% 30% 32% 9% 25% 31% 17% 20% 22% 21% 31% 23%

Bad 12% 15% 14% 5% 12% 6% 10% 14% 12% 9% 11% 12% 13%

Terrible 32% 64% 29% 3% 73% 2% 30% 39% 29% 37% 34% 27% 37%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (989) (358) (396) (235) (285) (216) (416) (275) (177) (177) (211) (356) (245)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets June 19, 2020 — Why are the Democrats allowed to make fake and fraudulent ads. They should be called out. They did nothing
when they had the chance. I have done FAR more than any President in first 3 1/2 years!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 23% 16% 12% 13% 22% 30% 24% 3% 20% 10%

Good 10% 10% 11% 10% 10% 11% 10% 10% 12% 7% 7% 12%

OK 23% 15% 22% 23% 28% 34% 17% 12% 24% 17% 22% 20%

Bad 11% 11% 11% 12% 16% 10% 10% 10% 8% 20% 11% 20%

Terrible 36% 41% 33% 39% 34% 32% 40% 37% 32% 54% 40% 38%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (994) (765) (461) (533) (233) (177) (379) (205) (656) (115) (124) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 16% 44% 2% 50% 17% 17% 32% 21% 18% 22% 15%

Good 10% 4% 8% 20% 2% 18% 10% 12% 9% 9% 13% 10% 10%

OK 23% 9% 30% 27% 6% 21% 27% 16% 20% 21% 21% 23% 24%

Bad 11% 18% 11% 5% 11% 7% 12% 13% 7% 11% 10% 14% 10%

Terrible 36% 68% 34% 3% 79% 4% 34% 42% 32% 38% 38% 31% 42%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (994) (359) (399) (236) (284) (217) (423) (274) (176) (176) (211) (359) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets June 19, 2020 — The Democrats are doing totally false advertising. They have done NOTHING for years, including when Sleepy
Joe was V.P., and they now have a Fake ad that my China Deal is losing us jobs. Opposite, & China is paying us BILLIONS. Also, I LOVE Seniors
& protect Preexisting C’s.
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 22% 12% 7% 12% 21% 28% 22% 4% 17% 4%

Good 13% 12% 15% 11% 14% 16% 10% 12% 14% 6% 18% 10%

OK 23% 16% 21% 25% 30% 28% 20% 14% 23% 19% 23% 28%

Bad 13% 12% 12% 14% 21% 15% 10% 10% 11% 23% 9% 20%

Terrible 33% 38% 29% 37% 29% 29% 38% 36% 30% 48% 33% 37%

Totals 99% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (995) (766) (463) (532) (233) (178) (377) (207) (658) (113) (125) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 13% 39% 1% 46% 15% 17% 27% 18% 16% 21% 12%

Good 13% 5% 11% 23% 2% 23% 12% 15% 12% 15% 14% 9% 16%

OK 23% 10% 31% 27% 8% 22% 30% 13% 21% 18% 21% 28% 21%

Bad 13% 18% 16% 6% 13% 7% 13% 15% 12% 14% 16% 11% 14%

Terrible 33% 65% 29% 4% 75% 3% 31% 40% 28% 35% 34% 30% 37%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (995) (359) (398) (238) (286) (217) (422) (274) (177) (177) (214) (358) (246)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets June 19, 2020 — Big crowds and lines already forming in Tulsa. My campaign hasn’t started yet. It starts on Saturday night in
Oklahoma!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 22% 13% 9% 14% 21% 22% 21% 2% 15% 9%

Good 13% 13% 13% 13% 12% 11% 13% 16% 15% 7% 16% 5%

OK 29% 22% 28% 29% 32% 38% 24% 23% 30% 24% 26% 32%

Bad 12% 12% 11% 13% 17% 11% 10% 14% 9% 20% 12% 23%

Terrible 29% 33% 26% 32% 29% 26% 33% 26% 25% 46% 31% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (995) (765) (462) (533) (232) (178) (378) (207) (657) (114) (125) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 13% 39% 2% 44% 15% 15% 27% 20% 17% 19% 10%

Good 13% 5% 9% 27% 4% 24% 12% 12% 19% 12% 14% 12% 15%

OK 29% 19% 39% 26% 16% 25% 33% 22% 22% 24% 26% 32% 29%

Bad 12% 19% 13% 4% 16% 4% 14% 13% 9% 9% 15% 12% 12%

Terrible 29% 55% 26% 4% 63% 4% 25% 38% 23% 35% 27% 25% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (995) (359) (399) (237) (286) (217) (424) (271) (177) (176) (213) (357) (249)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets June 19, 2020 — If the Dems get in, our Country is in big trouble! https://t.co/CjNkGr0uLM
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 23% 14% 9% 17% 18% 30% 23% 2% 23% 6%

Good 11% 10% 11% 11% 15% 10% 12% 8% 12% 9% 9% 10%

OK 22% 17% 24% 21% 26% 32% 17% 16% 23% 19% 17% 27%

Bad 14% 13% 12% 17% 21% 15% 13% 10% 13% 17% 17% 19%

Terrible 34% 39% 30% 37% 29% 26% 40% 37% 29% 53% 33% 38%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (995) (766) (463) (532) (232) (179) (377) (207) (657) (114) (125) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 14% 42% 2% 48% 15% 18% 31% 19% 17% 22% 13%

Good 11% 3% 9% 23% 1% 17% 10% 13% 14% 12% 10% 10% 15%

OK 22% 8% 32% 24% 8% 24% 26% 16% 18% 17% 22% 24% 24%

Bad 14% 20% 16% 7% 15% 6% 17% 12% 11% 15% 14% 15% 14%

Terrible 34% 66% 28% 5% 74% 5% 31% 42% 26% 38% 37% 29% 34%

Totals 99% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (359) (399) (237) (286) (218) (422) (275) (177) (177) (212) (358) (248)

19



Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets June 19, 2020 — ’THE SILENT MAJORITY IS STRONGER THAN EVER BEFORE.’
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 20% 23% 13% 11% 15% 20% 26% 22% 5% 14% 12%

Good 15% 15% 14% 15% 13% 17% 13% 17% 17% 7% 16% 10%

OK 25% 18% 25% 26% 29% 33% 22% 18% 26% 20% 29% 26%

Bad 14% 14% 11% 16% 16% 9% 15% 16% 11% 24% 13% 18%

Terrible 28% 33% 28% 29% 32% 26% 31% 24% 24% 45% 28% 34%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (986) (758) (461) (525) (230) (176) (374) (206) (652) (113) (123) (98)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 15% 38% 2% 44% 14% 18% 29% 21% 18% 18% 15%

Good 15% 6% 11% 29% 3% 28% 15% 12% 16% 12% 14% 14% 17%

OK 25% 17% 33% 24% 15% 20% 30% 20% 21% 19% 24% 31% 22%

Bad 14% 22% 13% 7% 22% 4% 14% 14% 12% 11% 14% 14% 14%

Terrible 28% 53% 27% 2% 59% 5% 26% 35% 21% 37% 30% 22% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (986) (355) (397) (234) (284) (214) (418) (269) (177) (175) (211) (353) (247)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets June 19, 2020 — Any protesters, anarchists, agitators, looters or lowlifes who are going to Oklahoma please understand, you
will not be treated like you have been in New York, Seattle, or Minneapolis. It will be a much different scene!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 24% 14% 9% 15% 22% 31% 23% 1% 23% 11%

Good 12% 11% 13% 12% 15% 10% 13% 11% 15% 8% 6% 11%

OK 21% 15% 20% 22% 27% 32% 16% 9% 21% 16% 22% 26%

Bad 12% 10% 10% 13% 15% 11% 10% 10% 9% 20% 13% 13%

Terrible 36% 42% 33% 39% 34% 31% 39% 39% 32% 55% 36% 40%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (986) (761) (458) (528) (232) (177) (373) (204) (653) (113) (122) (98)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 15% 41% 4% 48% 18% 17% 26% 22% 19% 22% 12%

Good 12% 5% 10% 23% 3% 19% 10% 12% 17% 10% 12% 12% 15%

OK 21% 10% 28% 24% 6% 22% 26% 16% 15% 21% 20% 20% 23%

Bad 12% 13% 13% 8% 8% 7% 13% 12% 7% 10% 11% 15% 8%

Terrible 36% 68% 34% 4% 79% 4% 33% 43% 34% 37% 37% 31% 42%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (986) (356) (395) (235) (284) (216) (416) (272) (177) (174) (210) (356) (246)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets June 19, 2020 — .@FoxNews is out with another of their phony polls, done by the same group of haters that got it even more
wrong in 2016. Watch what happens in November. Fox is terrible!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 12% 13% 13% 11% 12% 10% 11% 16% 14% 7% 10% 10%

Good 13% 11% 18% 8% 17% 14% 8% 15% 13% 5% 22% 12%

OK 26% 21% 23% 29% 24% 32% 28% 18% 30% 17% 21% 20%

Bad 18% 19% 16% 21% 18% 16% 18% 22% 17% 33% 13% 15%

Terrible 31% 36% 30% 32% 28% 28% 35% 30% 27% 39% 34% 41%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 98%

Unweighted N (983) (757) (454) (529) (227) (176) (375) (205) (652) (112) (123) (96)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 12% 3% 11% 23% 3% 27% 10% 11% 17% 16% 12% 10% 11%

Good 13% 2% 11% 27% 2% 22% 11% 13% 19% 9% 11% 15% 14%

OK 26% 10% 33% 34% 8% 33% 31% 21% 16% 24% 28% 29% 22%

Bad 18% 26% 17% 11% 20% 14% 18% 19% 22% 17% 19% 20% 16%

Terrible 31% 59% 27% 5% 67% 3% 29% 36% 26% 34% 30% 26% 37%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (983) (355) (396) (232) (283) (215) (419) (271) (172) (175) (211) (353) (244)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets June 19, 2020 — ...ruling & request of yesterday. I have wanted to take care of DACA recipients better than the Do Nothing
Democrats, but for two years they refused to negotiate - They have abandoned DACA. Based on the decision the Dems can’t make DACA citizens.
They gained nothing! @DHSgov
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 16% 18% 9% 3% 13% 16% 20% 18% 1% 13% 4%

Good 13% 14% 15% 11% 12% 12% 9% 23% 15% 7% 17% 5%

OK 27% 20% 24% 29% 31% 34% 28% 13% 29% 24% 21% 28%

Bad 14% 14% 12% 16% 20% 14% 12% 11% 10% 29% 15% 19%

Terrible 32% 36% 31% 34% 33% 28% 34% 33% 28% 39% 34% 44%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (977) (751) (451) (526) (228) (177) (372) (200) (648) (110) (124) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 2% 10% 30% 2% 33% 12% 13% 20% 15% 13% 15% 9%

Good 13% 4% 9% 28% 2% 29% 11% 15% 14% 12% 14% 13% 14%

OK 27% 14% 34% 32% 9% 31% 33% 19% 23% 27% 26% 30% 24%

Bad 14% 20% 16% 5% 18% 6% 14% 13% 16% 11% 14% 16% 14%

Terrible 32% 59% 31% 4% 69% 1% 30% 40% 26% 35% 34% 26% 39%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (977) (354) (391) (232) (280) (215) (414) (269) (172) (175) (208) (353) (241)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets June 19, 2020 — The Supreme Court asked us to resubmit on DACA, nothing was lost or won. They ’punted’, much like in a
football game (where hopefully they would stand for our great American Flag). We will be submitting enhanced papers shortly in order to properly
fulfil the Supreme Court’s.....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 16% 18% 9% 3% 13% 16% 20% 18% 1% 13% 4%

Good 13% 14% 15% 11% 12% 12% 9% 23% 15% 7% 17% 5%

OK 27% 20% 24% 29% 31% 34% 28% 13% 29% 24% 21% 28%

Bad 14% 14% 12% 16% 20% 14% 12% 11% 10% 29% 15% 19%

Terrible 32% 36% 31% 34% 33% 28% 34% 33% 28% 39% 34% 44%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (977) (751) (451) (526) (228) (177) (372) (200) (648) (110) (124) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 2% 10% 30% 2% 33% 12% 13% 20% 15% 13% 15% 9%

Good 13% 4% 9% 28% 2% 29% 11% 15% 14% 12% 14% 13% 14%

OK 27% 14% 34% 32% 9% 31% 33% 19% 23% 27% 26% 30% 24%

Bad 14% 20% 16% 5% 18% 6% 14% 13% 16% 11% 14% 16% 14%

Terrible 32% 59% 31% 4% 69% 1% 30% 40% 26% 35% 34% 26% 39%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (977) (354) (391) (232) (280) (215) (414) (269) (172) (175) (208) (353) (241)

24



Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets June 19, 2020 — Trump Campaign Ad https://t.co/MGBKlaDrhm
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 18% 17% 13% 7% 15% 16% 21% 18% 5% 15% 4%

Good 12% 12% 14% 11% 13% 8% 14% 15% 14% 6% 13% 11%

OK 28% 22% 28% 29% 33% 40% 21% 22% 27% 27% 29% 39%

Bad 16% 16% 12% 19% 23% 11% 16% 14% 14% 27% 12% 18%

Terrible 29% 33% 30% 28% 25% 26% 33% 28% 27% 35% 31% 28%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (980) (753) (455) (525) (230) (176) (373) (201) (649) (113) (121) (97)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 3% 12% 32% 1% 38% 13% 13% 20% 16% 14% 18% 9%

Good 12% 5% 10% 24% 4% 21% 12% 14% 14% 10% 12% 13% 14%

OK 28% 18% 35% 30% 16% 26% 32% 23% 21% 26% 28% 29% 29%

Bad 16% 23% 17% 7% 22% 7% 18% 15% 16% 12% 15% 17% 18%

Terrible 29% 51% 26% 7% 57% 8% 26% 35% 28% 36% 31% 23% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (980) (355) (391) (234) (282) (213) (416) (270) (173) (175) (209) (352) (244)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 29% 29% 37% 22% 27% 32% 29% 29% 35% 9% 31% 18%

Inappropriate 56% 60% 48% 63% 57% 51% 57% 58% 51% 79% 54% 60%

Not sure 15% 11% 15% 15% 17% 18% 13% 14% 15% 12% 15% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (994) (764) (458) (536) (228) (178) (380) (208) (659) (114) (126) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 29% 9% 25% 58% 6% 57% 27% 26% 41% 36% 31% 30% 21%

Inappropriate 56% 89% 53% 22% 92% 23% 56% 66% 49% 57% 54% 53% 62%

Not sure 15% 2% 22% 21% 2% 20% 17% 8% 10% 7% 15% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (994) (361) (397) (236) (284) (217) (425) (274) (172) (177) (213) (358) (246)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 36% 45% 24% 36% 35% 32% 33% 38% 18% 30% 30%

No 50% 51% 40% 60% 50% 44% 54% 50% 46% 69% 54% 50%

Not sure 16% 13% 16% 17% 14% 21% 14% 17% 16% 13% 15% 21%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (994) (764) (463) (531) (230) (177) (379) (208) (658) (113) (125) (98)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 16% 29% 60% 13% 64% 30% 33% 53% 40% 34% 32% 31%

No 50% 78% 49% 21% 80% 16% 53% 58% 34% 50% 48% 50% 53%

Not sure 16% 7% 22% 19% 7% 20% 18% 9% 13% 10% 18% 18% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (360) (401) (233) (284) (216) (421) (273) (177) (176) (213) (358) (247)

27



Daily Survey: Trump Tweets
June 19 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates June 19 - 22, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.021 to 5.828, with a mean of one and a standard deviation of 0.791.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 57 questions not reported.
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